

Лариса Синявська (м. Черкаси)

Урочистості з нагоди 30-річчя утворення Черкаської обласної організації Національної спілки краєзнавців України

11 грудня 2019 року в обласному Будинку вчителя у Черкасах відбулися урочистості з нагоди 30-річчя утворення Черкаської обласної організації Національної спілки краєзнавців України.

Їх учасники мали можливість ознайомитися з історією краєзнавчого руху на Черкащині, яка була відображена в інформаційно-ілюстративному пролозі. На екрані постали сторінки далекої і близької історії черкаського краєзнавства, люди, які творили і творять літопис рідного краю.



Голова обласної організації НСКУ, професор Василь Мельниченко зазначив, що утворення 30 років тому обласного краєзнавчого товариства, по суті ознаменувало собою відродження організованого краєзнавчого руху, який було розгромлено в часи сталінізму. Він окреслив історію заснування та розвитку обласної організації, проінформував про основні здобутки краєзнавців. Наголосив на тому, що ядром сучасного краєзнавчого руху є університети. Саме викладачі вищої школи становлять основну частину членів краєзнавчої організації (загалом вона об'єднує понад 130 членів Спілки). Спілка краєзнавців активно співпрацює і з історико-культурними заповідниками та музеями, які діють на Черкащині.

Заступник голови обласної ради Андрій Сеґеда, вітаючи краєзнавців області з ювілеєм, відзначив важливість «малої історії», яка наповнює конкретним змістом загальну канву минувшини, сформовані історичною наукою.

Із ювілеєм краєзнавчої організації черкаських дослідників привітали міський голова Черкас Анатолій Бондаренко, директор департаменту освіти і науки ОДА Валерій Данилевський, в.о. директора департаменту культури та взаємозв'язків з громадськістю Черкаської ОДА Людмила Товстоп'ят, голови обкомів освіти і науки – Ольга Жалдак та культури – Василь Марштура, директор Державного архіву Черкаської області Тетяна Клименко, генеральний директор Шевченківського національного заповідника Мар'ян Піняк, директор Кам'янського державного історико-культурного заповідника Галина Таран, ректори Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького – Олександр Черевко і Черкаського державного технологічного університету – Олег Григор, декан історичного факультету Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини Анатолій Карасевич, директор Черкаського



художнього музею Ольга Гладун, директор обласного Будинку вчителя Світлана Панченко, керівники творчих спілок на Черкащині – письменницької – Володимир Поліщук, майстрів народного мистецтва – Ольга Мартинова, журналістської – Тетяна Калиновська, художників – Іван Фізер.

Від імені Національної спілки краєзнавців України черкашан вітали заступниця голови Руслана Маньковська та відповідальний секретар Володимир Дмитрук. Вони відзначили, що Черкаська організація є однією із кращих у структурі Спілки, зачитали вітання від очільника НСКУ, члена-кореспондента НАН України

Олександра Реєнта, презентували нову краєзнавчу літературу та вручили нагороди представникам обласної організації. Серед нагороджених – краєзнавці з міст і районів області, музейні і бібліотечні працівники, журналісти.

Велику групу черкаських краєзнавців було нагороджено обласними, міськими та відомчими відзнаками. Зокрема, Почесною грамотою облдержадміністрації і облради «За особливі заслуги перед Черкащиною» нагороджена Раїса Танана (Канів), Почесними грамотами облдержадміністрації – Станіслав Лячинський (Звенигородка) та Світлана Павлова (Чигирин), облради – Сергій Корновенко і Олександр Солодар (Черкаси), Яніна Діденко (Чигирин), медалями

«Гордість Черкащини» – Валентин Лазуренко і Василь Мельниченко (Черкаси), «65 років Черкаській області» – Тетяна Клименко і Анатолій Чабан (Черкаси), медаллю «За сумлінну працю» – Ігор Кривошея і Тетяна Кузнець (Умань).

Учасники заходу мали можливість ознайомитися з тематичною фотовиставкою «30 творчих років», книжковими виставками краєзнавчої літератури та творчими доробками юних краєзнавців – членів МАН України.

А напередодні відбулася історико-краєзнавча конференція «Черкащина в контексті історії України», присвячена 30-річчю утворення обласної організації Національної спілки України.

XV Всеукраїнська наукова історико-краєзнавча конференція «Українське краєзнавство в системі міжінституційних взаємодій»

12 грудня 2019 року у ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» відбулася XV Всеукраїнська наукова історико-краєзнавча конференція «Українське краєзнавство в системі міжінституційних взаємодій: проблеми концептуалізації та практичної реалізації».

Організаторами заходу були: Національна спілка краєзнавців України, Інститут історії України НАН України та ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».



Урочисте слово та доповідь на планерному засіданні виголосив доктор історичних наук, професор, завідувач відділу української історіографії Інституту історії України НАН України, член-кореспондент НАПН України, заступник голови Національної спілки краєзнавців України Олександр Удод.

Учений з'ясував проблеми міжінституційної взаємодії публічної історії та краєзнавства на сучасному етапі розвитку вітчизняної науки. Олександр Удод вручив:

Почесні грамоти Національної спілки краєзнавців України д.і.н., проф., секретарю Полтавської обласної організації Національної спілки краєзнавців України Ірині Петренко, д.і.н., проф., члену Полтавської обласної організації Національної спілки краєзнавців України Людмилі Бабенко, к.е.н., доц., члену Полтавської обласної організації Національної спілки краєзнавців України Мирославу Аліману, заступникові директора Державного архіву Полтавської області Тарасу Пустовіту, директору Науково-редакційного підрозділу – Центру по дослідженню історії Полтавщини Полтавської обласної ради Олександрю Білоуську;